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 (درجات 10)                                          :            أمام العبارة الخاطئة) × (  أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  √ضع علامة ) السؤال الأول: 

 .وقفاً كبرى وقلقلة  وصلًا ة صغرىلفيها قلق ِّ مح مج لي ّٰ  من قوله تعالى ِّ لي ّٰ  كلمة  (    )  1

 نبتدئ بها بهمزة وصلٍ مضمومة لأن ثالث الفعل مضموم ضماً لازماً. َّ  ٍّ ُّ  كلمة (    )  2

 نبتدئ بها بهمزة وصلٍ مكسورة لأن ثالث الفعل مفتوح.َّ   ضم ُّ   كلمة (    )  3

 لأسماء القياسية.نبتدئ بها بهمزة وصلٍ مكسورة لأنها من ا َّ يم ُّ  كلمة (    )  4

 .، بينما حكم الألف هو الترقيقنبتدئ بها بهمزة وصلٍ مفتوحة      َّ مجُّ   كلمة (    )  5

 .ترقيقيوجد بها مد عوض، بينما الألفات التي فيها فحكمها ال َّ ثر ُّ       كلمة  (    )  6

 نبتدئ بها بهمزة وصلٍ مكسورة لأن ثالث الفعل مفتوح. َّ ثز ُّ كلمة  (    )  7

 فيها مدان مد عارض للسكون ومد لين وحكم اللام في لفظ الجلالة هو التغليظ. َّ  يم  يخ ُّ  كلمة (    )  8

 .لأنها سبقت بضم حكم اللام في لفظ الجلالة هو التغليظ ِّ مح مج لي ّٰ  (    )  9

 تم التخلص من التقاء الساكنين بحذف الساكن الأول لأنه حرف مد. َّ يم  يخ  ُّ  (    )  11

 لأنه ميم الجمع. ن الأول إلى الضمتم التخلص من التقاء الساكنين بتحريك الساك َّ ير ىٰ ُّ  (    )  11

 .تم التخلص من التقاء الساكنين بتحريك الساكن الأول إلى الكسر وذلك على الأصل ِّ لى لم لخ ّٰ  (    )  12

 حكم الراء التفخيم والضاد مفخمة مرتبة أولى وحكم الألف التفخيم وفيها التقاء ساكنين. ِّ مج لهّٰ (    )  13

 .وليس الأولى الثانيةالوقف على الكلمة السكت يشبه التقاء الساكنين من حيث  (    )  14

 بينما الأصل في المد هو القصر. الأصل في تحريك الساكن الأول هو الكسر (    )  15

 .وما قبلها مفتوح من حروف المدتعتبر الواو الساكنة  (    )  16

 .أسماءالأسماء القياسية هي سبعة  (    )  17

 الابتداء قسمان جائز وغير جائز. (    )  18

 هـ. 190في عام   توفي  الإمام حفص (    )  19

 .هو الإمام ورش   الراوي الآخر مع الإمام حفص (    )  21

 
 درجات( 3)                                                                                                                                              :: اذكرالثانيالسؤال 

 المد الفرعي بسبب الهمزقسام أ الأنفالإلى  التوبةالانتقال من سورة أوجه  ترقيق الراءالات ح
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 (درجة 30)                                                                                                                :اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين: لثلثااالسؤال 

 ( ما سبقكل  - الإشباع - التوسط - القصر ) في المد هوالأصل  1

 ( 6 - 6أو  5أو  4 - 5أو  4 - 4 ) يمد المد المتصل المتطرف الهمزة 2

 ( ما سبقكل  - 6 - 4 - 2 ) مد البدلمقدار  3

 ( اللازم - البدل - المنفصل - المتصل ) الصلة الكبرى يشبه المدمد  4

 ( مما سبقليس  - الكلمات - الحركات - روفالح ) إبدال الخفي يكون فياللحن  5

 ( ص زش  - ص زس  - ض زس  - ص رس  ) الصفير هيحروف  6

 ( ص ض كط  - قظ ص ط  - ف قظ ط  - ظ ص ضط  ) الإطباق هيحروف  7

 ( ما سبقكل  - لازم - جائز - واجب ) د العارض للسكونمحكم  8

 ( ما سبقكل  - لازم - جائز - واجب ) اللازمد محكم  9

 ( ما سبقكل  - لازم - جائز - واجب ) الصلة الصغرىد محكم  10

 ( 6 - 2 - 5أو  4 - 6أو 4أو  2 ) الليند م قدارم 11

 ( ما سبقكل  - لازم - جائز - واجب ) المتصلد الم حكم 12

 ( ما سبقكل  - لازم - جائز - واجب ) المنفصلمد  حكم 13

 ( ما سبقكل  - لازم - جائز - واجب ) التمكينمد  حكم 14

 ( الكبرىالصلة  - المنفصل - المتصل - اللين ) 6أو  4أو  2المد الذي يمد نوع  15

 ( الإذلاق - الشدة - التوسط - الهمس ) )لن عمر( هي حروفأحرف  16

 ( الميممخرج  - النونمخرج  - اللسانمخرج  - الحلق مخارج ) ينسب إلىالإظهار الحلقي  17

 ( الميممخرج  - النونمخرج  - اللسانمخرج  - الحلق مخارج ) ينسب إلى الشفويالإظهار  18

 ( رل  - ينمو - نرمل - وي  ) الإدغام الكاملأحرف  19

 ( رل  - ينمو - نرمل - وي  ) الناقصالإدغام أحرف  20

 ( رل  - ينمو - نرمل - وي  ) بغنةالإدغام أحرف  21

 ( رل  - ينمو - نرمل - وي  ) نةبغير غالإدغام أحرف  22

 ( ما سبقكل  -  الشفوي دغامإ - الإخفاء - الإقلاب ) غنة مقدار حركتان فيإثبات  23

 ( و - ن - م - ب ) هوالإخفاء الشفوي ف حر 24

 ( و - ن - م - ب ) هو الإقلابف حر 25

 ( و - ن - م - ب ) هو الإدغام الشفويف حر 26

 ( رل  - ر - ش - ض ) الاستطالةحرف  27

 ( اللينيةلياء ا - المديةواو ال - المديةلياء ا - المديةلألف ا ) ما قبلها تفخيماً وترقيقاًتبع ت 28

 ( ما سبقل ك - بضمبقت س - بكسربقت س - بفتحبقت س ) اللام في لفظ الجلالة إذارقق ت 29

 ( ما سبقل ك - لفظ الجلالةم لا - لراءا - المديةلألف ا ) الحرف التي ترقق وتفخمن م 30

 ( هـأ  - د تط  - مب  - ش يج  ) وسط اللسانحروف  31

 ( كق  - حع  - خغ  - هـأ  ) أدنى الحلقحروف  32

 ( الحلق - اللسان - الشفتان - الجوف ) تخرج من اللينيةالواو  33

 ( الحلق - اللسان - الشفتان - الجوف ) تخرج من المديةالواو  34
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 ( الحلق - اللسان - الشفتان - الجوف ) تخرج من اللينية الياء 35

 ( الحلق - اللسان - الشفتان - الجوف ) تخرج من المدية الياء  36

 ( ما سبقكل  - الحروف - الأفعال - الأسماء ) في لا يكون إلاالتنوين  37

 ( ما سبقكل  - الحروف - الأفعال - الأسماء ) في ون إلاتكلا  الساكنةالنون  38

 ( قمريإظهار  - شفويإظهار  - حلقيإظهار  - مطلقإظهار  ) اختل شرط الإدغام يسمىإذا  39

 ( تباعد - تجانس - تقارب - تماثل ) (هـ) ( وأ) حرفيبين قة العلا 40

 ( تباعد - تجانس - تقارب - تماثل ) (ـك) ( وع) حرفيبين قة العلا 41

 ( تباعد - تجانس - تقارب - تماثل ) (ر) ( ول) حرفيبين قة العلا 42

 ( تباعد - تجانس - تقارب - تماثل ) ( ن) ( ون) حرفيبين قة العلا 43

 ( تباعد - تجانس - تقارب - تماثل ) (م) ( ون) حرفيبين قة العلا 44

 ( تباعد - تجانس - تقارب - تماثل ) (ب) ( وم) حرفيبين قة العلا 45

 ( ما سبقل ك - سرةك - تحةف - مةض ) تكون علامتهاالمرققة  الراءاتن م 46

 ( نحذفه - بالفتحركه نح - بالضمركه نح -  سربالكركه نح ) ميم جمعكان الساكن الأول اذا  47

 ( نحذفه - بالفتحركه نح - بالضمركه نح -  سربالكركه نح ) حرف منكان الساكن الأول اذا  48

 ( نحذفه - بالفتحركه نح - بالضمركه نح -  سربالكركه نح ) حرف مدكان الساكن الأول اذا  49

 ( نحذفه - بالفتحركه نح - بالضمركه نح -  سربالكركه نح ) واو لينكان الساكن الأول اذا  50

 ( ، جب  - الأفعال - الأسماء - الحروف ) وصل مضمومة فيبهمزة نبتدئ  51

 ( ، جب  - الأفعال - الأسماء - الحروف ) في مفتوحةوصل بهمزة نبتدئ  52

 ( ، جب  - الأفعال - الأسماء - الحروف ) في مكسورةوصل بهمزة نبتدئ  53

 ( القبيحالوقف  - الحسنالوقف  - الكافيالوقف  - التامالوقف  ) أنواع الوقف في القرآن هوأكثر  54

 ( القبيحالوقف  - الحسنالوقف  - الكافيالوقف  - التامالوقف  ) معنى ولفظاً هو يتعلق بما بعده 55

 ( القبيحالوقف  - الحسنالوقف  - الكافيالوقف  - التامالوقف  ) لفظاً  لامعنى و يتعلق بما بعدهلا  56

 ( القبيحالوقف  - الحسنالوقف  - الكافيالوقف  - التامالوقف  ) هومعنى  يتعلق بما بعده 57

 ( القبيحالوقف  - الحسنالوقف  - الكافيالوقف  - التامالوقف  ) هو  الذي لم يفد معنىالوقف  58

 ( القبيحالوقف  - الحسنالوقف  - الكافيالوقف  - التامالوقف  ) هو الذي يغير المعنىالوقف  59

  ( الابتداء - السكت - الوقف - القطع ) هو اًاختيار وليسيصح إلا روايةً لا  60
 درجات( 7)                                                       :للكلمات القرآنية التالية : اكتب الحكم التجويديلرابعاالسؤال 

 الحكم التجويدي الكلمة القرآنية م الحكم التجويدي الكلمة القرآنية م

  فى لي لى في  8  فى تم تز في  1

  فى  يى يم في  9  فى هي هى هم في  2

  فى ير  ىٰ  في  11  فى ئح ئج في  3

  فى ئخ ئح في  11  فى نى نم في  4

  فى فم في  12  فى ضج صم في  5

  فى مج لي في  13  فى بج في  6

   فى بن  بم في  14  فى بز بر ئي في  7
 

  انتهت الأسئلة


